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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١       گويا استهر عدد صحيح يک عدد.  
      

  

  

٢      2تر از ی اعداد طبيعی کوچکمجموعه ،تهی است.       
  

  

٣      اندهای مساوی در يک دايره مساویوترهای نظير کمان.       
  

  

٤      ها باشد، عرضش صفر استهر نقطه که روی محور عرض.       
  

  

     (B ١      .ي مناسب کامل کنیدهاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله  
  

  

xx مقدار عددی عبارت     ١ 3
        .باشدمی ..................................... برابر با 2x ازایبه 

  

  

 اگر بردار     ٢
0
1a
 

  
 


2b باشد و بردار  a

 
 باشد، مختصات بردار 

............

............
b

 
  
 


        .باشدمی 

  

  

        .شعاع دايره خواهد بود ..................................... ی آن نقطه از مرکز دايرهفاصله ،ای روی محيط دايره باشداگر نقطه     ٣
  

  

     (C ١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

       چند عضو دارد؟ 30 تا 20 ی اعداد اول بينمجموعه     ١
  

  

        2 )الف   3 )ب   4 )ج        
  

  

)(................ حاصل     ٢         :برابر است با 1001
  

  

        1 )الف   1 )ب   100 )ج        
  

  

       :ی داخلی پنج ضلعی منتظم برابر است بای هر زاويهاندازه     ٣
  

  

        درجه 18 )الف   درجه 120 )ب   درجه 108 )ج        
  

  

       متر وجود دارد؟سانتی 3ای به شعاع متر در دايرهسانتی 8 چند وتر به طول     ٤
  

  

        صفر )الف   1 )ب   2 )ج         
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٥/٠       دهند؟کارگر همان کار را چند روزه انجام می 5 ،روزه انجام دهند 6 کارگر کاري را 10 اگر     ١
  

  

            
  

  

974 .در داخل مربع عدد مناسب بنویسید     ٢ 2      ٢٥/٠  
  

  

            
  

  

215 از عدد     ٣   ١     .مانده را مشخص نمائیدتا یک رقم اعشار جذر بگیرید و باقی /
  

  

            
  

  

            
  

  

    

 

       

  

  

 يمجموعه     ٤ 51  xx   ٧٥/٠     .را روي محور اعداد نمایش دهید |
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  .دست آوریدترین صورت بهحاصل عبارت مقابل را به ساده     ٥







 )( 3

2
12
5

8
3      ١  

  

  

             
  

  

jia اگر بردار     ٦  jib بردار و 2 2 باشد، مختصات بردار bac  ٥/٠        .را حساب کنید  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١        .)مرکز دایره است O(. دست آوریدي داده شده کمان و زوایاي خواسته شده را بهبا توجه به اندازه     ٧
  

  

             
  

  

           .............BC       و.............Ĉ        و.............B̂         و .............Â         
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدرا به x مقدار ،شکل مقابل با توجه به     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

    .دست آورده و عبارت حاصل را ساده کنیدضرب را بهحاصل) الف     ٩ ))(( 12 xx      ٧٥/٠  
  

  

             
  

  

5  .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسیدعبارت مقابل را به) ب      2 ............ ............ ............( )ab ac    

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

5518    .ي مقابل را حل کنیدمعادله     ١٠ x  

    ١  
  

  

             
  

  

xy خط) الف     ١١ 2 ١      .رسم کنید را  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

2 ي خطی را بنویسید که با خطمعادله) ب      xy ٥/٠      .باشد 3 موازي و عرض از مبدأ آن  
  

  

             
  

  

  .مقابل را حل کنیدخطی ي دستگاه معادله     ١٢



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  ٥/١      .)استنوشتن رابطه الزامی (. دست آوریدرا به x مقدار ،هاي زیردر هر یک از شکل     ١٣
  

  

MN  ب(      BC                                                          )الف        
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .را با ذکر حالت بنویسید EFC و ABC دلیل تشابه دو مثلث     ١٤
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠       .داده شده، شکل مقابل را دوران دهید با توجه به نماد) الف     ١٥
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .نماد دوران را مشخص کنید ،با توجه به شکل) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .جدول آماري زیر را کامل کنید     ١٦
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      )با ذکر فرمول(. متر را حساب کنیدسانتی 5 اي به شعاعمساحت کره     ١٧
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      :رسم     ١٨
  

  

         .رسم کنید 166 مستطیلی به ابعاد) الف     
  

  

        .شطرنجی کنید مترسانتی 2 ،متر سانتی 2)ب     
  

  

        .مانند نمونه کامل کنید) پ     
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  دسته  خط نشان متوسط دسته فراوانی فراوانی متوسط دسته
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